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アンケート調査概要 
 

 

宮崎県における男女共同参画に関する意識と実態を統計的に把握し、今後の男女共同参画施策

の一層の推進を図るための基礎資料を得ることを目的として実施した。 

 

 

 

① 調査地域：宮崎県全域 

 

② 調査対象：宮崎県在住の 20 歳以上の男女 3,000 人（男女各 1,500 人） 

 

③ 抽出方法：無作為抽出 

 

④ 調査方法：郵送配付・郵送回収・督促状 1 回 

 

⑤ 調査時期：平成 27 年 8 月～9 月 

 

⑥ 調査内容：男女平等意識、家庭生活及び結婚・家庭観、仕事と生活の調和、就業、地域活動、       

政策決定への参画、人権への配慮、男女共同参画センター、男女共同参画施策 等 

 

⑦ 回収状況：・標本数 3,000 

       ・回収数（回収率） 1,269（42.3％） 

       ・有効回収数（有効回収率） 1,267（42.2％） 

調査の目的 1 

調査の設計と内容 2 

第１章 
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分類 問 調 査 項 目 

比較分析 

12年 
調査 

17年 
調査 

22年 
調査 

全国 

属性 Ｆ 
基本属性 
（性別・年齢・雇用形態・未既婚・配偶者の雇用形態・家族構成・居住地） 

        

1 男女 
平等意識 

(1)  男女の平等感 ○1  ○1  ○1  ○1  

(2)  男女平等になるために重要なこと          

(3)  男女の役割分担意識についての考え方 ○2  ○2  ○2  ○2  

2 家庭
生活及び
結婚・家
庭観 

(4)  家庭生活での夫婦の役割分担状況  ○3  ○3  ○3    

(5)  理想とする家庭生活での夫婦の役割分担  ○4  ○4  ○4    

(6)  子どものしつけや教育について         

(7)  結婚・家庭観   ○5  ○5   

3 仕事と
生活の調
和 

(8)  仕事と生活のバランスの希望      

(9)  仕事と生活のバランスの現状      

(10)  仕事と生活の調和のために必要なこと         

4 就業 

(11)  就業している理由         

(12)  職場での男女差     

(13)  就業していない理由     

(14)  女性の就業についての意識 ○6  ○6  ○6  ○6  

(15)  女性の就業継続について         

(16)  男性の育児休業取得について         

5 地域
活動 

(17)  地域活動への参加         

(18)  地域社会での慣習等 ○7  ○7  ○7    

6 政策決
定への参
画 

(19)  政策の企画・方針決定に関する意識 ○8  ○8  ○8    

(20)  女性の社会参画     

(21)  女性の社会進出のために必要な措置   ○9  ○9    

7 人権へ
の配慮 

(22) 女性の人権についての意識 ○10  ○10  ○10    

(23) 配偶者等からの暴力に対する意識 ○11  ○11  ○11  ○11  

(24) 配偶者等からの暴力を受けた経験 ○12  ○12  ○12    

(25) 配偶者等からの暴力を受けた時の相談先 ○13  ○13  ○13  ○13  

(26) 配偶者等から暴力を受けたときに相談しなかった理由 ○14  ○14  ○14  ○14  

(27) 配偶者等に対して暴力を行った経験   ○15  ○15    

(28) メディアにおける性・暴力表現についての意識 ○16  ○16  ○16  ○16  

(29) 女性が生涯にわたり心身ともに健康であるために必要なこと         

8 男女
共同参画
センター 

(30) 男女共同参画センターの認知度 ○17  ○17  ○17   

(31) 男女共同参画センター利用の有無等 ○18  ○18  ○18   

(32) 男女共同参画センターに期待すること ○19  ○19  ○19   

9 男女
共同参画
施策 

(33) 男女共同参画に関する言葉の認知度 ○20  ○20  ○20   

(34) 男女共同参画に関する言葉の情報源  ○21  ○21   

(35) 県が推進すべき男女共同参画施策について ○22  ○22  ○22   

調査項目一覧 3 
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①調査結果の数値は回答率（％）で示している。％の母数は、その質問項目に該当する回答者総

数、あるいは分類別の回答者数であり、その数は N で示している。 

②百分率は小数点第 2 位で四捨五入し、小数点第 1 位までを示した。よって、単一回答（答えが

1 つだけのもの）の回答比率の合計値は 100.0％にならない場合がある。 

③回答比率は、その設問の回答者数、あるいは分類別の回答者数を基数として算出しており、複

数回答（2 つ以上の回答を認めたもの）の設問の場合には、回答比率の合計が 100.0％を超え

る場合がある。 

④本文やグラフ・数表上の選択肢表記は場合によっては語句を簡略化してある。 

⑤標本誤差 SE は下式によって求められる。 

 今回は下表のとおりであり、「ある設問の回答者数が 1,267 人で、その設問中の選択肢の回答

比率が 50.0％であった場合、その回答比率の誤差の範囲は最高でも±2.75％であるというよう

にみる。 

 

 

SE＝1.96×√P（100－P）／n  

 

回答の比率（P） 5％または 10％または 15％または 20％または 25％または 

基数（n） 95％前後 90％前後 85％前後 80％前後 75％前後 

総 計（1,267） ±0.28 ±0.55 ±0.83 ±1.10 ±1.38 

女性計 （671） ±0.38 ±0.76 ±1.13 ±1.51 ±1.89 

男性計 （583） ±1.41 ±0.81 ±1.22 ±1.62 ±2.03 

 

 

P：調査結果のパーセント 

n：調査対象者数 

SE：標本誤差 

報告書の見方 4 
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30％または 35％または 40％または 45％または 50％前後 

70％前後 65％前後 60％前後 55％前後   

±1.65 ±1.93 ±2.20 ±2.48 ±2.75 

±2.27 ±2.65 ±3.02 ±3.40 ±3.78 

±2.43 ±2.84 ±3.24 ±3.65 ±4.06 

 

⑥調査結果の『男性優遇計』は「男性の方が非常に優遇されている」「どちらかといえば男性の

方が優遇されている」の選択肢の合計で算出している。『女性優遇計』は「女性の方が非常に

優遇されている」「どちらかといえば女性の方が優遇されている」の選択肢の合計で算出して

いる。報告書の合計について、小数点以下を計算した結果、集計表の合計とは異なる場合があ

る。 

 

⑦調査結果の『賛成計』は「賛成」「どちらかといえば賛成」の選択肢の合計で算出している。『反

対計』は「反対」「どちらかといえば反対」の選択肢の合計で算出している。報告書の合計に

ついて、小数点以下を計算した結果、集計表の合計とは異なる場合がある。 

 

⑧調査結果の『主に妻計』は「主に妻が行っている」「主に妻が行い夫が一部を分担している」

の選択肢の合計で算出している。『主に夫計』は「主に夫が行っている」「主に夫が行い妻が一

部を分担している」の選択肢の合計で算出している。報告書の合計について、小数点以下を計

算した結果、集計表の合計とは異なる場合がある。 

 

⑨調査結果の就業状況について、『自営業・会社役員』は「自営業主」、「家族従業者」、「会社などの役

員」、『正規社員』は「正社員(職員)」、『非正規社員』は「契約社員(職員)・派遣社員(職員)」、「パ

ート、アルバイト、嘱託」、『就業していない』は「学生」、「家事専業」、「無職」、「その他」の合計

で算出している。 
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県民意識調査の分析にあたり、他調査との比較を行っている。 

使用した資料の出典は以下のとおりである。 

 

平成 12 年調査：宮崎県「男女共同参画社会づくりのための県民意識調査」 

対 象：宮崎県在住の 20 歳以上の男女 合計 3,000 人（男女各 1,500 人） 

調査方法：郵送配付・郵送回収 

調査時期：平成 12 年 9 月 

回収状況：有効回収率 47.2％ 

※比較分析 ○1 ○2 ○3 ○4 ○6 ○7 ○8 ○10○11○12○13○14○16○17○18○19○20○22  

 

平成 17 年調査：宮崎県「男女共同参画社会づくりのための県民意識調査」 

対 象：宮崎県在住の 20 歳以上の男女 合計 3,000 人（男女各 1,500 人） 

調査方法：郵送配付・郵送回収 

調査時期：平成 17 年 9 月 

回収状況：有効回収率 36.5％ 

※比較分析 ○1 ○2 ○3 ○4 ○5 ○6 ○7 ○8 ○9 ○10○11○12○13○14○15○16○17○18○19○20○21○22  

 

平成 22 年調査：宮崎県「男女共同参画社会づくりのための県民意識調査」 

対 象：宮崎県在住の 20 歳以上の男女 合計 3,000 人（男女各 1,500 人） 

調査方法：郵送配付・郵送回収 

調査時期：平成 22 年 7～8 月 

回収状況：有効回収率 41.9％ 

※比較分析 ○1 ○2 ○3 ○4 ○5 ○6 ○7 ○8 ○9 ○10○11○12○13○14○15○16○17○18○19○20○21○22  

内閣府調査「男女間における暴力に関する調査」 

対 象：全国 20 歳以上の男女 5,000 人 

他調査との比較について 5 
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調査方法：郵送留置訪問回収法 

調査時期：平成 26 年 12 月 

回収状況：有効回収率 70.9％ 

※比較分析 ○11○13○14  

 

内閣府調査「男女共同参画社会に関する世論調査」 

対 象：全国 20 歳以上の男女 5,000 人 

調査方法：調査員による個別面接聴取 

調査時期：平成 24 年 10 月 11 日～10 月 28 日 

回収状況：有効回収率 60.7％ 

※比較分析 ○1 ○16  

 

内閣府調査「女性の活躍推進に関する世論調査」 

対 象：全国 20 歳以上の男女 5,000 人 

調査方法：調査員による個別面接聴取 

調査時期：平成 26 年 8 月 28 日～9 月 14 日 

回収状況：有効回収率 60.7％ 

※比較分析 ○2 ○6  
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（1）性別 

  有効回答数 1,267 件のうち、女性 53.0％、男性 46.0％の割合となっている。 

 

 

女性, 53.0 
男性, 46.0 

無回答, 1.0 

n=
1267
(%)

 

 

（2）年齢 

  最も回答が多かった年代は 70 歳以上（26.5％）となっており、次いで 60 歳代（23.3％）と

なっている。 

 

 

20歳代, 7.2 

30歳代, 12.5 

40歳代, 12.4 

50歳代, 17.4 
60歳代, 23.3 

70歳代以上, 

26.5 

無回答, 0.8 

n=
1267
(%)

 

調査回答者の属性 6 

Ｆ－１ 性別 

Ｆ－２ 年齢 

上段：度数

下段：％

1,267 671 583 13

100.0 53.0 46.0 1.0

91 50 41 0

100.0 54.9 45.1 0.0

158 93 65 0

100.0 58.9 41.1 0.0

157 84 73 0

100.0 53.5 46.5 0.0

220 119 101 0

100.0 54.1 45.9 0.0

295 147 148 0

100.0 49.8 50.2 0.0

336 178 154 4

100.0 53.0 45.8 1.2

10 0 1 9

100.0 0.0 10.0 90.0

全体 女性 男性 無回答

全体

20歳代

30歳代

無回答

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代以上

上段：度数

下段：％

1,267 671 583 13

100.0 100.0 100.0 100.0

91 50 41 0

7.2 7.5 7.0 0.0

158 93 65 0

12.5 13.9 11.1 0.0

157 84 73 0

12.4 12.5 12.5 0.0

220 119 101 0

17.4 17.7 17.3 0.0

295 147 148 0

23.3 21.9 25.4 0.0

336 178 154 4

26.5 26.5 26.4 30.8

10 0 1 9

0.8 0.0 0.2 69.2

60歳代

70歳代以上

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全体

全体 女性 男性 無回答
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自営業主, 3.7 

家族従業者, 

7.5 
会社などの役

員, 1.9 

正社員（職

員）, 18.6 

契約社員（職

員）・派遣社

員（職員）, 

4.8 
パート、アル

バイト、嘱

託, 17.3 

学生, 1.0 

家事専業, 

19.4 

無職,23.4 

その他, 1.6 

無回答, 0.7 

n=
671
(%)

（3）雇用形態 

  女性では、「無職」が 23.4％と最も多く、次いで「家事専業」（19.4％）、「正社員（職員）」（18.6％）

の順で、有職者の割合は 53.8％となっている。 

  男性では、「無職」が 30.9％と最も多く、次いで「正社員（職員）」（29.8％）、「自営業主」（13.7％）

の順で、有職者の割合は 62.9％となっている。 

 

[女性]                             [男性] 

 

 

 

Ｆ－３ 雇用形態 

自営業主, 13.7 

家族従業者, 2.6 

会社などの役員, 

5.0 

正社員（職員）, 

29.8 

契約社員（職

員）・派遣社員

（職員）, 5.5 

パート、アルバ

イト、嘱託, 6.3 

学生, 1.0 

家事専業, 0.3 

無職, 30.9 

その他, 3.8 無回答, 1.0 

n=
583
(%)

上段：度数

下段：％
全体 自営業主 家族従業者

会社などの

役員
正社員（職員）

契約社員（職

員）・派遣社員

（職員）

1267 106 65 42 299 64

100.0 8.4 5.1 3.3 23.6 5.1

671 25 50 13 125 32

100.0 3.7 7.5 1.9 18.6 4.8

583 80 15 29 174 32

100.0 13.7 2.6 5.0 29.8 5.5

13 1 0 0 0 0

100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：度数

下段：％

パート、アルバ

イト、嘱託
学生 家事専業 無職 その他 無回答

153 13 132 340 33 20

12.1 1.0 10.4 26.8 2.6 1.6

116 7 130 157 11 5

17.3 1.0 19.4 23.4 1.6 0.7

37 6 2 180 22 6

6.3 1.0 0.3 30.9 3.8 1.0

0 0 0 3 0 9

0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 69.2

男性

無回答

全体

女性

男性

無回答

全体

女性
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上段：度数

下段：％
全体 自営業主 家族従業者

会社などの

役員

正社員

（職員）

契約社員（職

員）・派遣社

員（職員）

パート、アル

バイト、嘱託
学生 家事専業 無職 その他 無回答

1267 106 65 42 299 64 153 13 132 340 33 20

100.0 8.4 5.1 3.3 23.6 5.1 12.1 1.0 10.4 26.8 2.6 1.6

671 25 50 13 125 32 116 7 130 157 11 5

100.0 3.7 7.5 1.9 18.6 4.8 17.3 1.0 19.4 23.4 1.6 0.7

50 0 2 0 19 3 7 7 7 4 1 0

100.0 0.0 4.0 0.0 38.0 6.0 14.0 14.0 14.0 8.0 2.0 0.0

93 3 6 0 29 9 23 0 19 4 0 0

100.0 3.2 6.5 0.0 31.2 9.7 24.7 0.0 20.4 4.3 0.0 0.0

84 5 7 3 35 5 18 0 6 3 0 2

100.0 6.0 8.3 3.6 41.7 6.0 21.4 0.0 7.1 3.6 0.0 2.4

119 5 9 4 34 10 37 0 8 9 2 1

100.0 4.2 7.6 3.4 28.6 8.4 31.1 0.0 6.7 7.6 1.7 0.8

147 6 18 3 7 4 27 0 40 39 3 0

100.0 4.1 12.2 2.0 4.8 2.7 18.4 0.0 27.2 26.5 2.0 0.0

178 6 8 3 1 1 4 0 50 98 5 2

100.0 3.4 4.5 1.7 0.6 0.6 2.2 0.0 28.1 55.1 2.8 1.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

583 80 15 29 174 32 37 6 2 180 22 6

100.0 13.7 2.6 5.0 29.8 5.5 6.3 1.0 0.3 30.9 3.8 1.0

41 0 3 0 17 7 5 6 0 1 2 0

100.0 0.0 7.3 0.0 41.5 17.1 12.2 14.6 0.0 2.4 4.9 0.0

65 6 1 1 50 0 2 0 0 2 3 0

100.0 9.2 1.5 1.5 76.9 0.0 3.1 0.0 0.0 3.1 4.6 0.0

73 14 1 4 46 6 0 0 0 2 0 0

100.0 19.2 1.4 5.5 63.0 8.2 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0

101 20 4 9 51 4 3 0 0 4 6 0

100.0 19.8 4.0 8.9 50.5 4.0 3.0 0.0 0.0 4.0 5.9 0.0

148 25 2 12 9 14 24 0 1 56 3 2

100.0 16.9 1.4 8.1 6.1 9.5 16.2 0.0 0.7 37.8 2.0 1.4

154 15 4 3 0 1 3 0 1 115 8 4

100.0 9.7 2.6 1.9 0.0 0.6 1.9 0.0 0.6 74.7 5.2 2.6

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 9

100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 69.2

無回答

無回答　計

20歳代男性

30歳代男性

40歳代男性

50歳代男性

60歳代男性

70歳代以上男性

男性　計

30歳代女性

全体

女性　計

20歳代女性

60歳代女性

70歳代以上女性

無回答

40歳代女性

50歳代女性
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（4）婚姻状況 

  「結婚している（入籍していない事実婚も含む）」者は全体の約 7 割強（71.3％）を占めて

いる。 

 

結婚して

いる, 71.3 

結婚して

いない, 

13.5 

離別・死

別した, 

14.4 

無回答, 

0.9 

n=
1267
(%)

 

 

 

Ｆ－４ 婚姻の有無 

上段：度数

下段：％
全体 結婚している

結婚して

いない

離別・

死別した
無回答

1267 903 171 182 11

100.0 71.3 13.5 14.4 0.9

671 448 83 139 1

100.0 66.8 12.4 20.7 0.1

583 452 88 43 0

100.0 77.5 15.1 7.4 0.0

13 3 0 0 10

100.0 23.1 0.0 0.0 76.9

合計

女性

男性

無回答

上段：度数
下段：％

全体 結婚している
結婚して
いない

離別・
死別した

無回答

1267 903 171 182 11
100.0 71.3 13.5 14.4 0.9

671 448 83 139 1
100.0 66.8 12.4 20.7 0.1

50 15 34 1 0
100.0 30.0 68.0 2.0 0.0

93 70 18 5 0
100.0 75.3 19.4 5.4 0.0

84 59 13 12 0
100.0 70.2 15.5 14.3 0.0

119 84 8 27 0
100.0 70.6 6.7 22.7 0.0

147 118 6 23 0
100.0 80.3 4.1 15.6 0.0

178 102 4 71 1
100.0 57.3 2.2 39.9 0.6

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

583 452 88 43 0
100.0 77.5 15.1 7.4 0.0

41 9 31 1 0
100.0 22.0 75.6 2.4 0.0

65 48 16 1 0
100.0 73.8 24.6 1.5 0.0

73 55 12 6 0
100.0 75.3 16.4 8.2 0.0

101 82 16 3 0
100.0 81.2 15.8 3.0 0.0

148 129 9 10 0
100.0 87.2 6.1 6.8 0.0

154 128 4 22 0
100.0 83.1 2.6 14.3 0.0

1 1 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

13 3 0 0 10
100.0 23.1 0.0 0.0 76.9

無回答

無回答　計

20歳代男性

30歳代男性

40歳代男性

50歳代男性

60歳代男性

70歳代以上男性

男性　計

30歳代女性

全体

女性　計

20歳代女性

60歳代女性

70歳代以上女性

無回答

40歳代女性

50歳代女性
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自営業主, 

18.8 

家族従業者, 

2.7 

会社などの役

員, 4.2 

正社員（職

員）, 32.4 契約社員（職

員）・派遣社

員（職員）, 

2.9 

パート、アル

バイト、嘱

託, 3.3 

学生, 0.0 

家事専業, 1.6 

無職, 25.9 

その他, 3.3 
無回答, 4.9 

n=
448
(%)

（5）パートナーの雇用形態 

  パートナーの雇用形態について、女性では、「正社員（職員）」が 32.4％と最も多く、次いで

「無職」（25.9％）、「自営業主」（18.8％）の順で、有職者の割合は 64.3％となっている。 

  男性では、「無職」が 26.8％と最も多く、次いで「パート・アルバイト・嘱託」（21.2％）、「正

社員（職員）」（15.7％）の順で、有職者の割合は 53.5％となっている。 

 

 

 [女性]                             [男性] 

 

Ｆ－５ パートナーの雇用形態 

自営業主, 2.4 

家族従業者, 8.0 

会社などの役員, 

1.8 

正社員（職員）, 

15.7 

契約社員（職

員）・派遣社員

（職員）, 4.4 

パート、アルバ

イト、嘱託, 

21.2 学生, 0.0 

家事専業, 14.6 

無職, 26.8 

その他, 1.3 

無回答, 3.8 

n=
452
(%)

上段：度数

下段：％
全体 自営業主 家族従業者

会社などの

役員
正社員（職員）

契約社員（職

員）・派遣社員

（職員）

903 96 48 27 216 33

100.0 10.6 5.3 3.0 23.9 3.7

448 84 12 19 145 13

100.0 18.8 2.7 4.2 32.4 2.9

452 11 36 8 71 20

100.0 2.4 8.0 1.8 15.7 4.4

3 1 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：度数

下段：％

パート、アルバ

イト、嘱託
学生 家事専業 無職 その他 無回答

111 0 73 239 21 39

12.3 0.0 8.1 26.5 2.3 4.3

15 0 7 116 15 22

3.3 0.0 1.6 25.9 3.3 4.9

96 0 66 121 6 17

21.2 0.0 14.6 26.8 1.3 3.8

0 0 0 2 0 0

0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

男性

無回答

全体

女性

男性

無回答

全体

女性
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上段：度数

下段：％
全体 自営業主 家族従業者

会社などの

役員

正社員

（職員）

契約社員（職

員）・派遣社

員（職員）

パート、アル

バイト、嘱託
学生 家事専業 無職 その他 無回答

903 96 48 27 216 33 111 0 73 239 21 39

100.0 10.6 5.3 3.0 23.9 3.7 12.3 0.0 8.1 26.5 2.3 4.3

448 84 12 19 145 13 15 0 7 116 15 22

100.0 18.8 2.7 4.2 32.4 2.9 3.3 0.0 1.6 25.9 3.3 4.9

15 1 1 0 11 1 0 0 0 1 0 0

100.0 6.7 6.7 0.0 73.3 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0

70 12 4 0 46 1 1 0 0 2 1 3

100.0 17.1 5.7 0.0 65.7 1.4 1.4 0.0 0.0 2.9 1.4 4.3

59 12 0 8 35 1 0 0 0 1 0 2

100.0 20.3 0.0 13.6 59.3 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 3.4

84 13 0 2 44 5 6 0 1 6 4 3

100.0 15.5 0.0 2.4 52.4 6.0 7.1 0.0 1.2 7.1 4.8 3.6

118 30 5 8 8 5 7 0 1 42 4 8

100.0 25.4 4.2 6.8 6.8 4.2 5.9 0.0 0.8 35.6 3.4 6.8

102 16 2 1 1 0 1 0 5 64 6 6

100.0 15.7 2.0 1.0 1.0 0.0 1.0 0.0 4.9 62.7 5.9 5.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

452 11 36 8 71 20 96 0 66 121 6 17

100.0 2.4 8.0 1.8 15.7 4.4 21.2 0.0 14.6 26.8 1.3 3.8

9 0 1 0 4 1 2 0 0 1 0 0

100.0 0.0 11.1 0.0 44.4 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

48 1 3 0 13 4 13 0 8 3 1 2

100.0 2.1 6.3 0.0 27.1 8.3 27.1 0.0 16.7 6.3 2.1 4.2

55 1 2 1 20 3 18 0 5 3 0 2

100.0 1.8 3.6 1.8 36.4 5.5 32.7 0.0 9.1 5.5 0.0 3.6

82 1 6 5 19 5 27 0 14 4 0 1

100.0 1.2 7.3 6.1 23.2 6.1 32.9 0.0 17.1 4.9 0.0 1.2

129 5 11 2 15 5 24 0 23 38 3 3

100.0 3.9 8.5 1.6 11.6 3.9 18.6 0.0 17.8 29.5 2.3 2.3

128 3 13 0 0 2 11 0 16 72 2 9

100.0 2.3 10.2 0.0 0.0 1.6 8.6 0.0 12.5 56.3 1.6 7.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

無回答

無回答　計

20歳代男性

30歳代男性

40歳代男性

50歳代男性

60歳代男性

70歳代以上男性

男性　計

30歳代女性

全体

女性　計

20歳代女性

60歳代女性

70歳代以上女性

無回答

40歳代女性

50歳代女性
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（6）家族構成 

  「夫婦のみ」（31.3％）が最も多く、次いで「二世代世帯（自分と子ども）」（29.5％）となっ

ている。 

  年齢別にみると、20 歳代では「二世代世帯（自分と親）」、30 歳代から 50 歳代では「二世代

世帯（自分と子ども）」、60 歳代以上では「夫婦のみ」世帯の占める割合が高くなっている。 

 

 

単身

（一人世

帯）, 11.6 

夫婦のみ, 

31.3 

二世代世帯

（自分と

親）, 11.0 

二世代世帯

（自分と子ど

も）, 29.5 

三世代世帯

（自分と子ど

もと孫）, 3.7 

三世代世帯

（親と自分と

子ども）, 5.2 

三世代世帯

（祖父母と親

と自分）, 0.8 

その他, 4.0 

無回答, 2.8 

n=
1267
(%)

 

 

Ｆ－５ 家族構成 



14 

 

 

上段：度数

下段：％
全体

単身

（一人世帯）
夫婦のみ

二世代世帯

（自分と親）

二世代世帯
（自分と

子ども）

三世代世帯
（自分と

子どもと孫）

三世代世帯
（親と自分と

子ども）

三世代世帯
（祖父母と

親と自分）

その他 無回答

1267 147 397 140 374 47 66 10 51 35

100.0 11.6 31.3 11.0 29.5 3.7 5.2 0.8 4.0 2.8

671 87 193 71 210 27 32 8 29 14

100.0 13.0 28.8 10.6 31.3 4.0 4.8 1.2 4.3 2.1

50 7 4 23 10 0 0 5 0 1

100.0 14.0 8.0 46.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 2.0

93 7 10 11 50 0 7 2 3 3

100.0 7.5 10.8 11.8 53.8 0.0 7.5 2.2 3.2 3.2

84 4 6 13 46 0 8 1 4 2

100.0 4.8 7.1 15.5 54.8 0.0 9.5 1.2 4.8 2.4

119 13 27 13 42 1 11 0 10 2

100.0 10.9 22.7 10.9 35.3 0.8 9.2 0.0 8.4 1.7

147 16 77 11 23 5 5 0 7 3

100.0 10.9 52.4 7.5 15.6 3.4 3.4 0.0 4.8 2.0

178 40 69 0 39 21 1 0 5 3

100.0 22.5 38.8 0.0 21.9 11.8 0.6 0.0 2.8 1.7

10 0 1 0 0 0 0 0 1 8

100.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 80.0

583 60 203 69 162 20 33 2 21 13

100.0 10.3 34.8 11.8 27.8 3.4 5.7 0.3 3.6 2.2

41 8 2 21 3 0 3 2 0 2

100.0 19.5 4.9 51.2 7.3 0.0 7.3 4.9 0.0 4.9

65 7 8 9 33 0 4 0 2 2

100.0 10.8 12.3 13.8 50.8 0.0 6.2 0.0 3.1 3.1

73 9 6 4 43 0 7 0 2 2

100.0 12.3 8.2 5.5 58.9 0.0 9.6 0.0 2.7 2.7

101 7 22 21 36 1 12 0 1 1

100.0 6.9 21.8 20.8 35.6 1.0 11.9 0.0 1.0 1.0

148 10 77 8 26 5 7 0 11 4

100.0 6.8 52.0 5.4 17.6 3.4 4.7 0.0 7.4 2.7

154 19 87 6 21 14 0 0 5 2

100.0 12.3 56.5 3.9 13.6 9.1 0.0 0.0 3.2 1.3

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

13 0 1 0 2 0 1 0 1 8

1.9 0.0 0.1 0.0 0.3 0.0 0.1 0.0 0.1 1.2

全体

女性　計

20歳代女性

30歳代女性

無回答

男性　計

20歳代男性

30歳代男性

40歳代女性

50歳代女性

60歳代女性

70歳代以上女性

無回答

無回答　計

40歳代男性

50歳代男性

60歳代男性

70歳代以上男性
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（7）居住地 

  回答者の居住地は下表のとおり。 

 

 

上段：度数
下段：％

全体 宮崎市 都城市 延岡市 日南市 小林市 日向市 串間市 西都市

1267 449 166 161 51 59 69 18 31

100.0 35.4 13.1 12.7 4.0 4.7 5.4 1.4 2.4

671 231 84 85 28 32 39 9 22

100.0 34.4 12.5 12.7 4.2 4.8 5.8 1.3 3.3

583 218 82 73 22 27 30 9 9

100.0 37.4 14.1 12.5 3.8 4.6 5.1 1.5 1.5

13 0 0 3 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：度数
下段：％

えびの市 三股町 高原町 国富町 綾町 高鍋町 新富町 西米良村 木城町

24 33 7 25 8 23 21 3 4

1.9 2.6 0.6 2.0 0.6 1.8 1.7 0.2 0.3
14 18 3 11 4 13 12 2 1

2.1 2.7 0.4 1.6 0.6 1.9 1.8 0.3 0.1
10 15 4 14 3 10 9 1 3

1.7 2.6 0.7 2.4 0.5 1.7 1.5 0.2 0.5
0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：度数
下段：％

川南町 都農町 門川町 諸塚村 椎葉村 美郷町 高千穂町 日之影町 五ヶ瀬町 無回答

22 10 21 3 4 9 14 6 7 19

1.7 0.8 1.7 0.2 0.3 0.7 1.1 0.5 0.6 1.5
13 6 11 3 2 6 10 3 4 5

1.9 0.9 1.6 0.4 0.3 0.9 1.5 0.4 0.6 0.7
9 4 10 0 2 3 4 3 3 6

1.5 0.7 1.7 0.0 0.3 0.5 0.7 0.5 0.5 1.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.5
無回答

全体

女性

男性

無回答

全体

女性

男性

無回答

全体

女性

男性


